

8 июля - День семьи, любви и верности

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Сердечно поздравляю вас с Днем семьи, любви и верности!

Семья – это главная ценность в жизни человека, место, где тебя всегда готовы понять и поддержать. Для каждого из нас важно знать, что рядом – любимый человек, с которым можно разделить любые трудности и радости – в первую очередь радость материнства и отцовства, счастье воспитывать ребенка, а лучше сразу нескольких!

Уверен, чем больше ребятшек, тем полнее, ярче и многообразнее семейная жизнь! Сегодня в семьях Тюменской области растут и воспитываются более двухсот восьмидесяти тысяч детей. Свыше четырнадцати тысяч тюменских семей – многодетные. И каждый год их становится все больше!

Крепкие и дружные семьи – основа любого государства, яркий показатель степени его развития и стабильности. Мы с уважением и восхищением относимся к парам, которые построили крепкий союз на долгие годы и воспитали своих детей достойными людьми.

От всей души желаю всем семьям Тюменской области любви и верности!

Пусть в ваших домах навсегда «пропишутся» здоровье, взаимопонимание и благополучие!

В.В.ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области.

АПК: точки роста

День поля в Ярково

28 июня в очередной раз прошел областной День поля. Проводится он по инициативе областного департамента агропромышленного комплекса. На этот раз гостей со всей области встречало Ярково.

Участниками мероприятия стали около 600 человек, среди которых были и представители нашего района – специалисты комитета АПК Бердюжского района и руководители сельхозпредприятий.

Вот что рассказал С.А.Панов, заместитель главы района, председатель комитета АПК:

«День поля проходил на базе одного из крупнейших хозяйств Ярковского района – «Ясень-Агро». Здесь была организована выставка современной сельскохозяйственной техники, которую потом посмотрели в работе.

Жизнь района

Мы побывали на полях хозяйства, ознакомились с опытом возделывания кукурузы, гороха, картофеля, моркови. Затем состоялось пленарное заседание. В его работе принимал участие директор областного департамента АПК В.Н.Чейметов. Владимир Николаевич ознакомил присутствующих с итогами посевной кампании. Кроме того, на заседании обсуждались вопросы внедрения высокоэффективных технологий для почвообработки и кормозаготовки.

сдатчики Рямовского сельского поселения. Закуп молока здесь ведется практически круглый год.

Воробьевские владельцы личных подворий уже не первый год молоко сдают на маслозавод в Ситниково. Оттуда ежедневно приезжает молоковоз. А вот старорямовцы нынче сотрудничают с ИП Сехинаидзе Д.И. Отвозит молоко на сыроварню сборщик Н.В.Иванов на своем транспорте.

Лучшими сдатчиками за первое полугодие в Старорямово являются Т.В.Иванова, Е.В.Власенко, Т.А.Афанасьева.

Среди воробьевских сдатчиков – тоже знакомые фамилии. Не сдают своих позиций супруги Романок, на подворье которых двадцать коров. С начала года на приемный пункт только из этого хозяйства поступило 359 центнеров молока!

Подворье – селянину подспорье

Не сдают позиций

Закончилось первое полугодие. Подведены итоги закупки молока в частном секторе. Как всегда, в числе лидеров –

На подворье Л.Д.Черниковой – пять буренок, реализовано 38,5 центнера молока. Чуть меньше этого показатель у Ю.А.Верещагиной. Вообще надо отметить, что жители Рямовской территории не ждут помощи со стороны, доход получают от своего подворья. Реализация мяса и молока – солидная добавка к семейному бюджету.

Информации
Ольги ЯКОВЛЕВОЙ,
сайта Гисметео.ру.

Погода	10.07 СР	11.07 ЧТ	12.07 ПТ
Облачность			
Осадки			
Температура днем*°С	+22°	+24°	+27°
Температура ночью*°С	+15°	+18°	+18°
Давл. мм рт. ст.	742	743	742
Влажность %	57	52	46
Ветер м/сек	3 В	4 ЮВ	5 Ю
Ощущается*°С	+20	+23	+26

Залог успешной инвестиционной политики - активная позиция муниципальной власти



В конце июня глава региона три дня находился в рабочей поездке, посетил несколько территорий, в том числе - Ишимский и Бердюжский районы. 29 июня он прибыл на празднование 90-летнего юбилея района в Голышманово, где и провел пресс-конференцию с журналистами СМИ ближайших районов – Армизонского, Аромашковского, Юргинского, Бердюжского, Омутинского, Голышмановского.

Большинство вопросов, которые задавали журналисты, касались инвестиционной политики, проводимой в муниципальных образованиях области. Так как в малом зале администрации Голышмановского района собрались представители СМИ из муниципалитетов, где основной отраслью экономики является сельское хозяйство, численность населения невелика, они удалены от федеральных трасс и железной дороги, то разговор пошел именно о привлечении инвестиций в сферу АПК.

«Что касается инвестиционной политики в маленьких районах – в первую очередь это работа глав

муниципалитетов, - сказал В.В. Якушев. – Естественно, они должны знать, что происходит на их территориях, в какую отрасль экономики привлечь инвесторов. Стартовые возможности у

производства. Но бюджетные деньги – категория очень серьезная, и компенсировать затраты мы будем по завершении строительства объекта, - отметил губернатор. – А перебрасса средств с одного вида государственной поддержки на другой возможна, но - в рамках тех же пяти миллиардов рублей. За рамки бюджета мы выходить не можем».

На пресс-конференции был под-

жилищно-коммунального хозяйства. Это прежде всего реконструкция инженерных сетей, потому что наши водоводы оставляют желать лучшего. Чем дальше мы уходим от районных центров, тем состояние их все хуже и хуже. Очень серьезные деньги из областного бюджета выделяются на строительство и реконструкцию водоочистных сооружений».

В настоящее время губернато-

оценочных работ и оценка запасов подземных вод с целью водоснабжения Бердюжья, Окунево, Воробьево и Старорямово» выделено 588,6 тысячи рублей.

В деловом разговоре с журналистами губернатор области затронул тему туристического потенциала региона.

«Туризм действительно неплохо у нас развивается. За предыдущий год поток туристов вырос почти на 30 процентов. Это такие города, как Тюмень, Ялуторовск, Тобольск, Ишим. Приезжают к нам гости из других регионов страны, растет интерес к историческим местам, связанным с царской се-



мят вопрос и о снабжении чистой питьевой водой населения области, в частности, Бердюжского района, где эта проблема стоит особенно остро.

«Вопрос актуален не только для области, а в целом по стране. Проблемой этой мы занимаемся. У нас разработана долгосрочная целевая программа «Основные направления развития минерально-сырьевого и топливно-энергетического комплексов Тюменской области на 2013-2015 годы». Все мероприятия отражены и в программе развития

ром области подписано распоряжение о выделении департаменту недропользования и экологии Тюменской области 2453,4 тысячи рублей из средств областного бюджета на разработку проектной документации и реализацию мероприятий по развитию питьевого водоснабжения, улучшению его качества.

Среди получателей поддержки из областного бюджета – и Бердюжский район. На разработку проектной документации по объекту «Проведение поиско-

мией, у иностранцев. Туризм всегда интересен мультипликативным, а не прямым эффектом. В целом же оборот от туризма, который мы получили в 2012 году, составил порядка пяти миллиардов рублей. И сегодня мы с уверенностью можем сказать - это еще одна точка роста, которая дает мощный экономический эффект».

Ольга ЯКОВЛЕВА,
На снимке: пресс-конференция губернатора области В.В.Якушева.

Фото Сергея ЧЕКУНОВА.

Владимир Якушев:

«Предстоит сформировать разумный и реалистичный бюджет»

27 июня завершилась весенняя сессия Тюменской областной Думы.

Губернатор Тюменской области Владимир Якушев и председатель регионального парламента Сергей Корепанов подвели итоги совместной работы.

Глава региона отметил, что отличительными особенностями прошедшей сессии стали оперативность и множество инициатив депутатовского корпуса. А ее кульминацией - ратификация на

последнем заседании трехстороннего договора между Тюменской областью, Ханты-Мансийским и Ямало-Ненецким автономными округами. Этому событию предшествовала серьезная и напряженная работа рабочих группы и региональных парламентам.

«Взаимодействие парламента и правительства области прошло под эгидой формирования бюджета на ближайшие три года. В условиях потери доходов от налога

на добычу полезных ископаемых - а это 30 процентов нашего бюджета, - процесс будет непросто. Необходимо четко расставить приоритеты, понять, где сократится инвестиционная программа

- а она, естественно, уменьшится, - и представить проект бюджета на обсуждение в установленные законодательством сроки. Сегодня идет активный процесс его планирования. Нужно сформировать разумный и реалистичный бюджет, сохра-

нить все программы социально-экономического развития», - подчеркнул губернатор.

Он также отметил, что у всех депутатов есть понимание необходимости формирования нормативно-правовой базы, чтобы и в дальнейшем вести активную инвестиционную политику. Терять социально-экономические показатели, которые в регионе есть, никто не хочет.

Спикер парламента Сергей Корепанов добавил, что

планы, которые перед собой ставила областная Дума на полугодие, выполнены в полном объеме.

«Основное внимание уделялось реализации Стратегии деятельности Думы. Депутаты работали над выполнением поручений, которые были озвучены в Посланиях президента РФ и губернатора. За сессию было рассмотрено около 390 вопросов, принято 65 законов по самым различным направлениям», - отметил он.

Пресс-служба губернатора Тюменской области.

Коррупции – заслон Прозрачность закупок гарантирована

Одним из вопросов в повестке дня очередного заседания районного совета по противодействию коррупции был следующий: «О размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд в 2012 году. О практике и результатах проведения аукционов в электронной форме. Об обеспечении прозрачности проведения торгов для муниципальных нужд».

С информацией по этому вопросу выступила Е.С.Матвеева, начальник юридического отдела администрации района.

- В 2012 году администрацией Бердюжского муниципального района в электронной форме было проведено 56 торгов, из которых аукционов в электронной форме - 52, три открытых аукциона и запрос одной котировки, - сказала Елена Сергеевна. - По результатам проведенных торгов было заключено 56 муниципальных контрактов.

Как отметила Е.С.Матвеева далее, в прошлом году на действия администрации района в Управление анти-

монопольной службы по Тюменской области поступила жалоба. Заявитель был согласен с решением аукционной комиссии об отстранении его от участия в конкурсе в связи с тем, что в заявке он указал о готовности поставить конкретный товар и его эквивалент одновременно. Согласно п. 4 статьи 41.8 Федерального закона от 21.07.2005 г. № 94-ФЗ, первая часть заявки должна содержать согласие участника размещения заказа на поставку товара или эквивалента. В результате рассмотрения УФАС по Тюменской области жалоба признана необоснованной.

Еще одна жалоба в Управление антимонопольной службы поступила на действия комитета по строительству и ЖКХ администрации района - на то, что в техническом задании не был указан эквивалент.

Тюменским УФАС России жалоба заявителя была рассмотрена и в адрес комитета вынесено предписание об устранении нарушений законодательства в сфере размещения заказов путем отмены протоколов рассмотрения заявок и подведения итогов, внесения изменений в документацию. В связи с этим был повторно проведен аукцион.

- Поступившие жалобы и предписания, - сказала в заключение Е.С.Матвеева, - проанализированы и приняты к сведению. В целях обеспечения прозрачности проведения торгов на Общероссийском официальном сайте постоянно публикуется план-график проведения планируемых торгов. Все они осуществляются в автоматизированной системе закупок «АИСК-Госзаказ».

Ольга ЯКОВЛЕВА.

Я служу России

Мы не дрогнем, мы не подведем!

По доброй традиции истощинских ребят в армию провожают с размахом - всем селом.

В солнечный июньский день возле памятника воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, было многолюдно. Пришли сюда и воспитанники детского сада «Теремок» - нарядные, с флажками в руках. Пока для них церемония проводов в армию - что-то непонятное и неизведанное, но пройдет время, вырастут эти малыши - и так же гордо будут стоять на площади, а впереди их будет ждать военная служба.

Восемь парней из Источинского сельского поселения сегодня служат в Вооруженных Силах России, еще

трое молодых людей отправляются вслед за ними: Виктор Швецов, Евгений Швецов, Александр Фролов. На празднике присутствовали только двое призывников. Вита - выпускник Ишимского педагогического института, и его первоочередная задача - успешно защитить диплом. Все внимание в этот день было уделено Жене и Саше. Их мамы не могли сдерживать слез, а отцы крепко сжимали руки и не могли скрыть чувства гордости: их сыны пойдут защищать Родину. В свое время они тоже прошли армейскую службу. Плакали и односельчане, не говоря уже о девушках призывников, которым предстоит долгая разлука с любимыми.

- В армию Жене сходить нужно, но расставаться на целый год не хочется, - говорит подруга Евгения, Алена. - Буду звонить, писать, и пусть любимый знает, не смотря ни на что, я его дождусь, и мы снова будем вместе!

- Я в себе уверен, - вступает в разговор Евгений. - Физически подготовлен - держу первенство по району по гиревому спорту в своей весовой категории. Мне будет несложно привыкнуть к армейской жизни.

С напутственным словом к новобранцам обратился А.А.Белоногов, первый заместитель главы района:

- В жизни каждого мужчины наступает момент, когда нужно идти в армию. Деревенские парни более приспособлены к жизненным трудностям. Через год вы



вернетесь в родное село мужчинами и сильными. Здоровья вам, а родителям - терпения.

- Армия закаляет характер, - сказал А.Г.Пестриков, глава администрации Источинского сельского поселения. - Пусть время службы для вас пролетит быстро и с пользой. Мы гордимся вами, ребята, и будем ждать.

Анатолий Георгиевич вручил грамоты Евгению и Виктору Швецовым за активное участие в спортивной жизни села. А также

подарил призывникам рюкзаки с предметами первой необходимости.

В этот день новобранцы получили благословение и от отца Сергея, настоятеля храма Рождества Пресвятой Богородицы села Бердюжье.

- Как все-таки быстро летит время, - удивляется папа Жени, Игорь Владимирович. - Отец Сергей крестил сына совсем еще крохотного, а сейчас уже провожает в армию.

По традиции призывники возложили венки к памятнику воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, и посадили елочки, за которыми будут ухаживать родители, пока ребята несут службу.

Нет более почетного дела, чем защищать Родину, это удел мужественных и смелых парней. Мы уверены, что на любом посту, в трудных армейских походах истощинские ребята не дрогнут и не подведут!

Ольга РОДИОНОВА.
На снимках: моменты праздника.

Фото С. ЧЕКУНОВА.



Из писем

Слагаемые

Выздоровления

Мне 84 года. Не так давно в тяжелом состоянии я была доставлена в «Областную больницу № 8» с. Бердюжье.

Хотелось бы выразить сердечную благодарность хирургам Д.И.Сихниандзе и А.Г.Ташланову. Они сделали мне две операции и до самой выписки проявляли особое внимание.

Также хочется поблагодарить медицинских сестер О.Лисину, З.Ярошевич, Н.М.Ивлеву, Т.Ташланову и Ж.Успанову. Женщины, огромное вам спасибо за внимание и доброту.

Выражаю благодарность и санитаркам хирургического отделения за их нелегкий труд, а также фельдшеру Уктузского ФАПа Н.Г.Жуковой и водителю «Скорой» В.И.Филатову.

Низкий поклон вам, люди в белых халатах! Дай Бог вашим семьям счастья, здоровья и любви!

С уважением - Н. ЛАРЬКИНА, ветеран труда, с. Уктуз.

Школьное лето

«Чебурята» - веселые ребята



Несмотря на то, что первые дни июля выдались совсем не теплыми, а, наоборот, с пронизывающим ветром, отдыхающих в летнем палаточном лагере «Чебуряток» меньше не стало.

Нынче лагерь снова базируется в Старорымово. Мы отправились в это село в командировку и стали свидетелями того, как располагаются дети в лагере, устраивают свои «жилища» и планируют хорошо отдохнуть.

- Наверняка ребята пожалела, что поехала в лагерь, ведь на улице прохладно, совсем не летнее настроение, - говорю я своим коллегам.

И они со мной соглашались.

Но как только я оказалась на поляне, где расположился палаточный городок, тут же поняла, что глубоко в этом заблуждаюсь. Девочки бегают в легких сарафанчиках, мальчишки - в шортах, причем все находятся на улице - палатки пустые.

Разве вам не холодно? - спрашиваю у них.

- Что вы, нет. Хотя наши вожатые не спешат снимать ветровки, - отвечают хором отдохнувшие.

Сто двадцать школьников отдохнут этим летом в палаточном лагере. Каждая смена состоит из тридцати ребят, приехавших сюда со всего района.

- Мы готовимся к вечернему празднику: рисуем стенгазеты, придумываем номера художественной самодельности. Весь сегодняшний день уйдет на подготовку к концерту.

Стимул у ребят есть, все стараются и тщательно готовятся, рассказывает вожатая Кристина. - Я уже четвертый раз приезжаю в «Чебуряток», - говорит Людмила. - За это время приобрела много друзей. Каждый год с нетерпением жду открытия лагеря, ведь в нем весело. Планирую и на вторую смену здесь остаться.

Как бы там ни было, ребята не обращают никакого внимания на пасмурную погоду или какие-либо другие неудобства, ведь целый год ждали дня, когда вновь встретятся и станут беззаботными и веселыми «чебурятами».

О. РОДИОНОВА.
На снимках: каждому найдется дело по душе.
Фото Сергея ЧЕКУНОВА.

Юбилей

Верным, школа, тебе остаюсь...

Наша любимая Бердюжская средняя школа отметила 75-летний юбилей. Более 4000 учеников стали ее выпускниками. Мы, ветераны учителя, гордимся тем, что среди них и наши воспитанники.

Так трогательно были встречи с бывшими учениками и коллегами. Приятно,

звучало в адрес школы, учителей, выпускников, чередовались они музыкальными подарками.

Торжественно, по этапам, прошло зажигание «огня юности», «огня мудрости» и «огня надежды». Традиционной стала встреча в школе с теми, кто 20 лет назад был ее выпускниками. Их

праздник прошел на высоком уровне. Вот отзывы некоторых из них.

В.Д.Андреев, один из старейших ветеранов-учителей: «Спасибо, что не забыли. Напомнили лучшие годы моей жизни. Некоторые из вас, ветераны, - мои ученики. Я помню всех вас. Рад за коллектив учителей, которые организовали этот праздник, и тех, кто присутствует здесь. Видно, что связь поколений не прерывается».

Г.П.Ильс: «Рада была повстречаться с бывшими учениками и коллегами. Спасибо за прекрасную организацию вечера. Надеюсь, что связь со школой будет продолжаться».

Л.Н.Сергеева: «На встрече с коллегами мне



что тебя узнают и помнят. У большинства из нас было единственное место работы - школа. А Л.Н.Сергеева, Л.Г.Новоселова, Н.А.Истомина, Г.П.Ильс, С.А.Скипина, В.А.Торопова, Н.Л.Софеева, Н.Г. и Е.А.Баяновы, Г.А.Дюкова, В.Д.Софеев более 30, а некоторые - более 40 лет работали только в Бердюжской школе!

Уже начало праздника - с экскурсии по школе и музею, - встречи в стенах школы вернули нас в атмосферу школьных дней. На стенде в музее «История Бердюжской школы», который подарили выпускники В.А.Скипин и В.В.Кехтер, помещены фотографии школы разных лет - всех ее директоров, тех выпускников, которыми гордится школа (среди них доктора и кандидаты наук), награды школы.

Да, сегодняшняя школа - совсем другая. Но атмосфера та же, улыбки те же. Около 300 выпускников и учителей заполнили зал Дома культуры, где проходила торжественная часть праздника.

На экране мелькают кадры хроники из истории школы. Да, время неумолимо движется вперед.

Много поздравлений про-



теплые слова, подарок школе подтвердили торжество встречи.

Волнующий момент наступил, когда Н.А.Захарова и В.А.Торопова, ровесники школы, ее выпускники и бывшие учителя, выкатили на сцену большой торт с макетом школы и датой «75».

Праздник продолжился за праздничным столом и в залах Дома культуры. С юбилеем школы поздравил глава администрации района Н.В.Теньковский и заместитель главы по социальным вопросам О.И.Шпакович.

А дальше пошла воспоминания: «А помните?». Вспомнить есть что.

По словам ветеранов,

казалось, что идет подсчет в том же составе, что и много лет назад. Прошел он в дружественной, незабываемой обстановке, будто не было долгих лет разлуки. Нахожусь под впечатлением и от встречи с бывшими учениками».

Н.А.Захарова: «Хочу поблагодарить всех, кто готовил эту незабываемую встречу, которая вернула нас в годы, прожитые в школе. Мы снова побывали там вместе со своими учениками и учителями. А сколько было воспоминаний!».

А.Ф.Казанцева: «Очень понравился праздник, торжественная часть. Как много уместилось в хронике со-

бтий. Никто не забыт. Передадим нашими глазами прошла жизнь школы. Эта встреча надолго останется в памяти».

Л.А.Викулова от имени всех ветеранов поблагодарила организаторов праздника: «Выражаем огромную благодарность всем, кто принял участие в подготовке и проведении празднования 75-летия Бердюжской школы! Особенно: районной администрации в лице Николая Владимировича Теньковского и Ольги Ивановны Шпакович, администрации школы в лице Елены Владимировны Филипповой, Светланы Германовны Востриковой, Ирины Николаевны Гавриловой, учителям БСШ, работникам музея - Галине Александровне Дюковой и Надежде Александровне Анисимовой, всем работникам пищеблока, работникам ДК. Отдельная благодарность - Ольге Федоровне Егоровой».

Школа сделала подарки ветеранам. Среди них - книга «Верным, школа, тебе остаюсь», выпущенная к 75-летию Бердюжской средней школы. В ней собраны материалы, посвященные этапам развития школы, фотографии, документы. Проведена поистине исследовательская работа руководителями музея Г.А.Дюковой и Н.А.Анисимовой, педагогическим коллективом школы. Как приятно найти свою фамилию, фамилии коллег, любимых учеников, узнать, чем живет школа сегодня.

Мы понимаем, что охватить подробно всю историю, все фамилии в книге невозможно. Очень жаль, что не все ветераны смогли побывать на празднике.

К. КАРСАКОВА, председатель ветеранской организации школы.

На снимках: ровесницы школы; подарок выпускников 1993 года; в школьном музее; выступает "Розовый букет".

Фото
Сергея ЧЕКУНОВА.

Ко мне домой

денком июньским
Мои коллеги вдруг пришли.
На юбилей любимой школы
Мне приглашение принесли.
Семьдесят пять!

Вот это дата!
Все взрывается народ.

К школе стекается народ.
Все взрослый люд,
все незнакомый

На встречу школьную идет.
У входа нас, гостей,
встречают,

Приветствуют

и провожают
С почетом
в школьной наш музей,
На встречу теплую друзей.
Музей у нас великолепный.

Здесь мирный труд
и они войны,
Здесь видно, как росло,
взросло

Бердюжье наше -

часть страны.

А школа чистой сияет,
Классы приветливо

открывают,

Кругом воспоминанья

бродят,
Дни жизни школьной

не забыты.

Затем концерт

в Доме культуры.

Талантов нам

не занимать -

Умеют жители Бердюжья

И песню спеть,

и станцевать.

Все поздравленья

отзывались,

Все свечи памяти горят,
Все вспомнили -

учебу, школу,
И комсомол, и октябрь.

Выпускники, что были

в зале,

Учителей тепло встречали.

И каждый в этот

светлый миг

Не взрослый был, а ученик.

А после наши ветераны

Пошли на праздничный

фуршет -

Были столы накрыты,

в зале,

Собрался целый педсовет!

Все говорили, вспоминали,
И плакали, и танцевали,
Шутили, говорили, пели,
Пили вино и фрукты ели.

Все веселились от души,
И все опять просили

слова...

За все спасибо вам, друзья,
Мы были молодыми снова!

Н. СОФЕЙКОВА,

с. Бердюжье.

Пожарам - заслон Неутешительная статистика

На территории Бердюжского района за первое полугодие 2013 года произошло семь пожаров (в 2012 году - три, увеличение на 57 процентов), все - в жилом секторе; 11 загораний (2012 г. - 10, увеличение на 9 процентов). На пожарах погибло пять человек (в 2012 - 1, увеличение на 80 процентов), травмировано два человека (увеличение на 100 процентов). Причины пожаров различны, а вот причиной гибели людей на пожарах стало курение в состоянии алкогольного опьянения.

В 2013 году отделом надзорной деятельности по Бердюжскому району проверено 70 объектов, из них 16 - планово и 54 - внепланово. По результатам проверки составлено и вручено 70 актов, 24 предписания, выявлено 216 нарушений требований правил пожарной безопасности. По выявленным нарушениям составлено 82 административных протокола, в том числе на граждан - 33. Сумма штрафов составила 155 тысяч рублей.

Несмотря на высокие суммы штрафов, не боясь погнубить из-за своей халатности или получить травмы, бердюжане продолжают нарушать правила пожарной безопасности. Так, в начале июня текущего года оставшихся одни дома дети, трех и четырех лет, решили поиграть с электрическим кипятильником, который находился в доступном месте. Произошел пожар, и дети получили легкое отравление угарным газом. Малыши несколько дней находились под присмотром врачей.

О. ЛОПАГИНА,
дознаватель ОНД
по Бердюжскому МР.

Объявления

ООО «Новое решение»

Предотает: металлочерепица, профнастил оцинкованный, окрашенный, металл-шапкетник, сайдинг, металло-сайдинг.

Оказываем услуги по монтажу кровли, фасада любой сложности - как из нашего, так из вашего материала.

Производим гибочные и доборные элементы из металла. Заключаем договоры с гос. учреждениями.

Гарантия, качество, короткие сроки! Кредит! Наш адрес: с. Бердюжье (здание почты), тел. 8-982-925-60-00, Вера.



На основании постановления правительства Тюменской области от 23.03.2011 № 78-п «Об утверждении Положения о порядке предоставления социальных выплат молодым семьям на приобретение жилого помещения или строительство индивидуального жилого помещения», Устава МО Бердюжский муниципальный район:

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

администрации Бердюжского муниципального района № 479 от 05 июля 2013 г.

«Об утверждении административного регламента муниципальной услуги «Предоставление социальных выплат молодым семьям на приобретение жилого помещения или строительство индивидуального жилого дома»

1. Утвердить административный регламент «Предоставление социальных выплат молодым семьям на приобретение жилого помещения или строительство индивидуального жилого дома» согласно приложению.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Новая жизнь».

3. Разместить настоящее постановление с приложением в сети Интернет на официальном сайте администрации Бердюжского



муниципального района. 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Бердюжского муниципального района.

Н.В.ТЕНЬКОВСКИЙ,
глава администрации
Бердюжского
муниципального
района.

ИП С.А.Гвоздев

ОКНА,
ЛОДЖИИ,
ПЕРЕГОРОДКИ.

Скидки - 30 %.

Установка, откосы. Ограничитель, энергоберегающее стекло - в подарок! Кредит в с. Бердюжье. Т.: 8-912-994-16-55, Сергей.

Спортплощадка

Помню свои школьные годы, когда каждый старался выполнить нормативы ГТО и получить серебряный или золотой значок. Этому предшествовала серьезная физическая подготовка. Отрадно сказать, что и по сей день проводятся спортивные соревнования для возрождения лучших традиций комплекса ГТО, воспитания здорового и активного поколения, приобщения школьников к регулярным занятиям спортом.

Не так давно команда бердюжских школьников приняла участие в отборочном туре соревнований по ГТО в Угоров-



ГТО возрождается

ском районе. Соревнования проводились в шести базовых центрах военно-патри-

отического воспитания: в Тюмени, Тобольске, Ишиме, Ялуторовске, Угорово и Нижней Тавде. Наша команда состояла из пяти юношей и пяти девушек. В нее вошли: Е.Калугин, К.Петров, Р.Коновалов, А.Веселин, М.Сиволап, Л.Глазкова, А.Семибратова, А.Шарапова, А.Доронина и Е.Усольцева. Эти ребята не раз защищали честь района на различных соревнованиях, так было и сейчас.

Состязания проходили по следующим видам спорта: челночный бег, прыжок в длину с места, метание мяча, наклон вперед - упражнение на гибкость, подтягивание и сгибание рук в упоре, стрельба из пневматической винтовки.

Бердюжане успешно справились с заданиями и вышли в финал, который состоялся в Тюмени. В нем приняло участие пять команд. После упорной и долгой борьбы команда наших школьников поделила четвертое место с ребятами из Абатска. Я думаю, неплохой результат.

По окончании соревнований ребята, выполнившие норматив ГТО, получили серебряные и золотые значки с удостоверениями. Подобное мероприятие запланировано и на следующий год. Будем готовиться.

Г. НИКИТИН,
учитель физической культуры Бердюжской средней школы.

На снимке: момент соревнований.

Фото автора.

Объявления • Реклама

Поздравляют!



Дорогие Мария и Вячеслав ИРЦОВЫ, поздравляю вас с фарфоровой свадьбой!

Желаю счастья вам на долгие года. Совета вам, любви и мира навсегда.

Катя.

Поздравляем с юбилеем дорогую, горячо любимую дочь и маму Ирину ИЗМАЙЛОВУ!

Будь самой веселой, И самой счастливой, Хорошей, и нежной, И самой красивой! Будь самой

внимательной, Самой любимой!

Простой, обаятельной, Неповторимой!

Пусть сбудется все!

Что ты хочешь сама!

Любви тебе, веры, Надежды, добра!

С любовью - мама, Вадим.

Поздравляем с юбилеем милую, родную и самую лучшую сестричку, куму, тетю, крестную Ирину ИЗМАЙЛОВУ!

Пусть этот праздник - только раз в году, Грустить тебе сегодня не пристало.

Я за тебя судьбу

благодарю

И знаю - слов любых здесь будет мало.

Как здорово,

что ты моя сестра!

Жизнь без тебя была бы

скудной.

С тобой же - она радости

полна,

Всегда мы были вместе

неразлучно.

Тебе желаю быть

прекрасней всех,

Любить и быть любимой

в этом мире,

Всегда с тобой пребудет

пусть успех,

И будь счастливой самой

ты отынь!

С любовью - Селезневы.

ИП Гвоздев С.А.
Пластиковые окна, балконные блоки, лоджии, перегородки.
Сезонные скидки 30%.
Установка, откосы.
Гарантия.
Тел.: 8-922-261-31-03,
Сергей Гвоздев.

Продают дрова
800 р./куб. м,
дрова дуба титана.
Обр. по тел.: 2-18-09,
8-982-901-55-74.

СНИМУ КВАРТИРУ.
Т.: 8-922-260-50-63.

Внимание!!!

Только один день в молодежном центре 11 июля с 9 до 18 часов

глобальная распродажа изделий из норки, бобра, мутона (производство г. Пятигорск).

Новая коллекция 2013 года.

Большие скидки. Кредит «ОТП банк», рассрочка на 6 месяцев.

При предъявлении этого купона + скидка 10%.

ПРОДАЮТ дом или ОБМЕНЯЮТ на благ. кв-ру.
Тел.: 8-912-994-76-70, 8-919-936-55-18.

ПРОДАЮТ

помещение (жилой дом+магазин) с земельным участком 6 соток, площадь 72 кв. м, торговое оборудование новое: кондиционер, гриль, 3 линии розлива жидкости, «Пегаас» охлад; действующий продуктовый магазин по ул. Свердлова, 9 и торговый павильон по ул. Молодежной, 2-и, пл. 20 кв. м, со всем оборудованием: кондиционер, гриль, три линии розлива с охлаждением «Пегаас».

Возможны:

рассрочка, кредит, аренда и другое.

Тел.: 8-904-873-86-59.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

автоматические секционные гаражные ворота, лоджии, подоконники, перегородки, жалюзи (вертикальные, горизонтальные).
И.П.Кириллов. Телефон: 8-922-474-79-59.

СНИМУ ЖИЛЬЕ, рассмотрю любые варианты.
Т.: 8-912-389-48-23, Юлия.

ПИЛОМАТЕРИАЛ С ДОСТАВКОЙ.

Т.: 8-932-329-29-83, 8-951-401-76-58.

БЛАГОДАРИМ

за оказанную помощь в похоронах администрации Окуневского сельского поселения, МАОУ «СОШ с. Окунево», ФАП больницы, друзей, соседей и всех, кто разделил с нами горечь утраты моего сына Артема Копытова.

Мать.

ИСАКОВА

Александра Васильевича.

Коллектив Бердюжского ЦКТО ОАО «Ростелеком» выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти

МИХАЙЛОВА

Евгения Семеновича.

ОАО «Бердюжье-агрострой»

на постоянную работу требуются:

-повар;
-буфетчик-официант;
-оператор АЗС.

Обращаться в отдел кадров ОАО «Бердюжьеагрострой» или по тел. 2-22-00.

ИП Кутырев С.В.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА:
монтаж, откосы, гарантия.
Обр. по т.: 8-919-927-07-73,
8-922-475-38-00,
р.п. Голышманово, Сергей.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

УЧРЕДИТЕЛЬ -
Департамент информационной политики Тюменской области.

Главный редактор
Елена Викторовна АКСЕНОВА.

Редактор
Ольга Николаевна ЯКОВЛЕВА.

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактора (Е.В.Аксенова) 2-22-73,
редактора (О.Н.Яковлева) 2-20-68,
отдела писем 2-24-73,
ответ. секретаря (Е.Я.Бовчин) 2-15-07,
рекламного отдела 2-24-43,
бухгалтерия (Н.И.Журавлева) 2-24-54.
Редакция радиовещания (О.А.Селезнева) 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь".
АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гваровской, 9.
e-mail: newlife-redaktor@mail.ru
Газета отпечатана в филиале "Ишимская типография"
ОАО "Тюменский издательский дом" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная.

Печатается на договорной основе.

Индекс издания 54335.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем 1 печатный лист. Тираж 2322. Заказ 55.
Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (г. Тюмень). Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0493 от 16 августа 2006 года.
Сдано в печать: по графику 09.07.2013 г. в 11-00, факт.: 09.07.2013 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 09.07.2013 г.